

# Diário Oficial do município de palmas

ANO III Nº 446

PALMAS - TO, QUARTA-FEIRA, 18 DE JANEIRO DE 2012

### **SUMÁRIO**

ATOS DO PODER EXECUTIVO	1
Secretaria Municipal de Governo	2
Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão	3
Secretaria Municipal de Finanças	3
Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Serviços Públicos	5
Secretaria Municipal da Educação	5
Secretaria Municipal da Saúde	7
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação	7
Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes	7
Procuradoria Geral do Município	7
Previpalmas	8

## ATOS DO PODER EXECUTIVO

#### SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

#### **DECRETO DE 9 DE JANEIRO DE 2012**

**O PREFEITO DE PALMAS**, no uso da atribuição que lhe confere o art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, combinado com a Lei nº 1755, de 25 de novembro de 2010, alterada pela Lei nº 1776, de 12 de abril de 2011, resolve

#### **DESIGNAR**

JAIRENE TIAGO MONTEIRO, matrícula 131801, para exercer a função de Chefe da Divisão de Convênios e Parcerias - FG-4, na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 1º de janeiro de 2012

Palmas, aos 9 dias do mês de janeiro de 2012,  $23^{\rm o}$  ano da criação de Palmas.

RAUL FILHO Prefeito de Palmas

#### **DECRETO DE 12 DE JANEIRO DE 2012**

**O PREFEITO DE PALMAS**, no uso da atribuição que lhe confere o art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, combinado com o Decreto nº 84, de 20 de abril de 2009, e a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, resolve

#### CONTRATAR

em caráter especial e de excepcional interesse público ANA PEREIRA DA SILVA, para exercer o cargo de Assistente de Serviços de Saúde, carga horária de 40h, na Secretaria Municipal da Saúde, pelo período de um ano, a partir de 2 de janeiro de 2012.

Palmas, aos 12 dias do mês de janeiro de 2012, 23º ano da criação de Palmas.

RAUL FILHO Prefeito de Palmas

#### **DECRETO DE 12 DE JANEIRO DE 2012**

O PREFEITO DE PALMAS, no uso da atribuição que

lhe confere o art. 71, inciso III, da Lei Orgânica do Município, combinado com o Decreto nº 84, de 20 de abril de 2009, e a Lei n.º 871, de 1º de março de 2000, resolve

#### **CONTRATAR**

em caráter especial e de excepcional interesse público os adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, na Secretaria Municipal da Saúde, pelo período de um ano, a partir desta data:

Odontólogo-40h: STELLA SOARES BONFIM JABER.

Agente de Limpeza Urbana-40h: LUAN DA SILVA GOULART.

Auxiliar de Serviços Gerais-40h: JOCINEUSA VIEIRA COSTA.

Auxiliar de Consultório Dentário-40h: SYRLENE BATISTA DO PRADO.

Médico-20h: SUSAN ÉRIKA YANO DA SILVA.

Palmas, aos 12 dias do mês de janeiro de 2012,  $23^{\rm o}$  ano da criação de Palmas.

RAUL FILHO Prefeito de Palmas

#### SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E HABITAÇÃO

#### **DECRETO DE 13 DE JANEIRO DE 2012**

O PREFEITO DE PALMAS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 71, inciso III e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1755, de 25 de novembro de 2010, alterada pela Lei nº 1776, de 12 de abril de 2011, resolve

#### NOMEAR

IRAMAR CARDOSO DA SILVA, para exercer o cargo de Assessor Técnico II, DAS-4, na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação, a partir desta data.

Palmas, aos 13 dias do mês de janeiro de 2012,  $23^{\rm o}$  ano da criação de Palmas.

RAUL FILHO Prefeito de Palmas

## SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL

#### **DECRETO DE 11 DE JANEIRO DE 2012**

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos III e VI, da Lei Orgânica do Município, combinado com o Decreto nº 84, de 20 de abril de 2009, e a Lei nº 871, de 1º de março de 2000, resolve

#### PRORROGAR

pelo período de um ano, o contrato de trabalho dos servidores adiante relacionados, para exercerem os cargos que especifica, carga horária de 40h, lotados na Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, a partir de 1º de janeiro de 2012:

> Auxiliar de Serviços Gerais: ANA MARIA SANT'ANA; EDIMAR FRANCISCO PEREIRA DOS SANTOS: IVANIA DOS SANTOS PEREIRA FARIAS.

Assistente Administrativo: BEDA RIBEIRO DA SILVA:

DEUZIRENE SANTOS DE OLIVEIRA:

DELMA LIMA BORGES;

ELIANE MOURA DOS SANTOS;

EDNEIA RIBEIRO DE ANUNCIAÇÃO;

MÁRCIA MARIA RIBEIRO COSTA:

MARIA DA CONCEIÇÃO M. VENÂNCIO;

MARIA INÊS GOMES S. MENEZES;

VALDETE LOPES MOURA;

VERONILDE DA SILVA PEREIRA;

WALÉRIA CRISTINA RODRIGUES GAMA:

SIMONE PEREIRA REGO;

HÉLIO ALVES DE GODOI:

ÊNIO SALES DE OLIVEIRA;

ANTÔNIA LÍDIA RAFAEL DA SILVA;

MARCOS ANTONIO NASCIMENTO DE BORTOLI;

ANTÔNIO AUGUSTO SOUSA JÚNIOR;

CRISTIANA ALVES VIANA;

EVILSON GOMES DE OLIVEIRA;

SARAH BARBOSA PEREIRA;

CELINA SEVERIANO DA SILVA;

DEUSIRENE PEREIRA MELO:

FRANCISCO VANDIR DE ARAÚJO SILVA;

FRANCIVAN TORRES DA SILVA;

LARISSA MESSIAS DE SOUSA RAMALHO;

LUIZA PUGAS VIEIRA DA COSTA;

LUZIANA RODRIGUES DOS SANTOS;

MARIA APARECIDA RODRIGUES;

MARIA NAUSA XAVIER SOUSA:

MARIA DE JESUS RODRIGUES REGO;

MARLENE ALVES DA MOTA;

SANDRA MARIA MACHADO MAIA;

REIJANE GOMES DE SOUZA; CHARLENE M. DA SILVA BARBOSA;

MARIA EDNA DO AMPARO CUNHA;

ZUMIRA RAMOS RIOS DA SILVA.

Assistente Social:

DEUSIMAR SOUSA DA SILVA;

MAYSA MACHADO DE CARVALHO;

ROSA MARIA GALVÃO CALZADA;

FRANCISCO DAVID ANDRADE DINIZ;

CAROLINA AGUIAR ALVES;

CRISTHINA MÔNICA BARBOSA MARTINS TEIXEIRA;

DAIANA CRISTINA PEREIRA VASCONCELOS:

LARISSA STELLA DO NASCIMENTO;

VERA LUCIA SOARES PINHEIRO COELHO:

SIMONE PINHEIRO COSTA:

VILMA APARECIDA DOS SANTOS; LUCIANE MIRANDA DE FARIAS; VIRNA MOREIRA DIAS MILHOMEM: KATIA SILENE FERNANDES PINTO DO NASCIMENTO.

Pedagogo:

KELLY ALMEIDA PAIXÃO SCHNEIDER: MARIA DE JESUS XAVIER DE MELO; ROZILMA OLIVEIRA ABREU; WÂNIA MARIA RIBEIRO DA COSTA SILVA;

CLYDE VIANA CARMÉLIO;

IZELDA TORRES BARBOSA GOMES.

Psicólogo:

MAYARA AZEVEDO REZENDE:

ANDREINA MENEZES DE VASCONCELOS BARBOSA;

KEYLA DE SOUSA MILHOMEM.

RUBENS RODRIGUES DO NASCIMENTO.

ANTONIO RAMOS SOUSA JÚNIOR; DIOCLEUDE MILHOMEM LEITE; FLÁVIO FRANCISCO DE SOUSA;

GERALDO DE SOUSA MILHOMEM: LEONIO DE FÁTIMA DOS SANTOS;

MANOEL ALVES DA SILVA.

Palmas, aos 11 dias do mês de janeiro de 2012, 23º ano da criação de Palmas.

> **RAUL FILHO** Prefeito de Palmas

### Secretaria Municipal de Governo

#### PORTARIA/SEGOV/Nº 005, de 9 de janeiro de 2012

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 060, de 11 de março de 2009, resolve

DISPENSAR

WALLACE VENÂNCIO VAZ, da função de Chefe da Divisão de Convênios e Parcerias - FG-4, lotado na Secretaria Municipal da Saúde, a partir de 10 de novembro de 2011.

Palmas, 9 de janeiro de 2012.

Pedro Duailibe Sobrinho Secretário Municipal de Governo

#### PORTARIA/SEGOV/Nº 007, de 13 de janeiro de 2012

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

#### **ESTADO DO TOCANTINS**

RAUL DE JESUS LUSTOSA FILHO Prefeito de Palmas

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS

**IDERLAN SALES DE BRITO** Diretor do Diário Oficia

**LUCAS DANIEL SOUZA PAIVA** 

PEDRO DUAILIBE SOBRINHO Secretário Municipal de Governo In

http://www.palmas.to.gov.br/diariooficial 502 Sul - Avenida NS 02 - Paço Municipal - CEP: 77021-900 Palmas - TO CNPJ:24.851.511/0001-85 Fone: (63) 2111-2507

HILDETE CARVALHO ARAÚJO

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui

a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 060, de 11 de março de 2009, resolve

#### RETIFICAR

o Decreto de 5 de dezembro de 2011, referente a contratação de DOMINGOS DA SILVA LIMA, para o cargo de Agente de Transporte Educacional, quanto a data, onde se lê no período de 7 de novembro de 2011 a 31 de dezembro de 2012, leia-se pelo período de um ano, a partir de 7 de novembro de 2011, com lotação na Secretaria Municipal da Educação.

Palmas, 13 de janeiro de 2012.

Pedro Duailibe Sobrinho Secretário Municipal de Governo interino

#### PORTARIA/SEGOV/Nº 008, de 13 de janeiro de 2012

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com o Decreto nº 060, de 11 de março de 2009, resolve

EXONERAR, a pedido,

HUGO ARAÚJO SOUSA, do cargo de Gerente de Acompanhamento dos Programas, DAS-3, lotado na Secretaria Municipal de Governo, a partir de 16 de dezembro de 2011.

Palmas, 13 de janeiro de 2012.

Pedro Duailibe Sobrinho Secretário Municipal de Governo interino

## Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão

#### PORTARIA Nº 02/2012-RH, DE 3 DE JANEIRO DE 2012.

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio dos artigos 22, 38 e 39 da Lei Municipal Nº 1.755, de 25 de novembro de 2010, e Decreto de 12 de novembro de 2010; e, em consonância com os artigos 44,46, 47 e 48 da Lei nº 1.837, de 29 de dezembro de 2011, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração – PCCR dos servidores integrantes do Grupo Ocupacional Fiscalização de Atividades Urbanas – FAU do município de Palmas-TO.

#### RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER, a partir de 1º de janeiro de 2.012, Enquadramento aos servidores ocupantes do cargo de Fiscal de Obras e Posturas, nas Classes e Referências abaixo discriminadas.

MATRÍCULA	NOME DO SERVIDOR	CARGO	CLASSE	REF
153021	ADALGISA LOPES	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153751	ADRIANO FELIX PARRIAO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153681	ALDEMIR MARTINS LIMA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
171721	ALESSANDRO CALANDRINI DE PAULA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
688301	ALVIMAR CABRAL DOS SANTOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	- 1
163211	AMARILDO ASSIS DE OLIVEIRA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
157231	ANA LUCIA PASCOA DOS SANTOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
154691	CLAUDIA SOARES SARDINHA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153671	CLAUDINEY OLIVEIRA CARDOSO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
154941	CLEBER COELHO DE OLIVEIRA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	Е
153441	DARIO SOUSA CAMPOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
155481	EDIVALDO CARNEIRO DOURADO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
174601	EDIVALDO DE SOUSA CAMPOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	- 1
286701	EMERSON PINHEIRO PARENTE	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	- 1
153451	FABIANO SILVA DO NASCIMENTO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
	FRANCISCO ANTONIO DA SILVA			G
174951		FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	_
453434	FRANCISCO DE ASSIS C COSTA	FIGGAL DE ODDAG E DOCTUDAG		G
	ANDRADE	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	
157251	GEOVAN GOMES DE MORAES	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
318241	IVANILDO PINHEIRO DE SOUSA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	- II	Е
	JAMESSON CARLOS DE			G
155911	VASCONCELOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	- II	J
316951	JOAO BATISTA CORREA DA SILVA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	Е

	l	I	1	G
	JOAO BATISTA DO CARMO LIMA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	<u> </u>
164801	JOCELLY SOARES DOURADO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153031	JOSE ALVES DE OLIVEIRA I	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	- II	G
	JOSE LENILSON OLIVEIRA DE			
413003464	MENDONCA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	'
	KEDMA BARBOSA MACEDO			1
284901	LINHARES	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	
163911	LAERTON BORGES DE ALMEIDA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153631	LILIAN ALVES MARTINS AMORIM	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153621	MARCELO CARDOSO MAIA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	E
	MARIANO JOSE LIMA DA SILVA			G
174781	JUNIOR	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
163551	MARIO SILVA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
156531	MAURICIO BANDEIRA BRITO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
156041	ODAIR DA MOTA SANTOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	G
	ORLANDO VINICIUS DE A G			G
154001	EMMERICH	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
	PAULO MAURICIO CAVALCANTE DA			
321741	SILVA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	E
155491	RENATA LIMA LEAL COSTA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
163541	ROBSON CARLOS BRAGA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
153691	ROGER ANDRIGO BUSO RODRIGUES	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	II	G
157261	RONALDO RODRIGUES CASIMIRO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	- II	G
177001	SERGIO MURILO XAVIER	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	- II	- 1
688501	SILMEIA SOARES BRAGA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	G
	TEREZINHA DE JESUS RODRIGUES			G
156521	DOS SANTOS	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	G
165051	TIBERIO LUIZ MORAES AZEVEDO	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	G
173801	WALFRAN ALVES DE SOUZA	FISCAL DE OBRAS E POSTURAS	Ш	I

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Secretária, aos 3 dias do mês de janeiro de 2011.

Ana Carolina de A. G. Emmerich Secretária

## Secretaria Municipal de Finanças

PORTARIA Nº. 001, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei Complementar n.º 008/99, de 16 de novembro de 1999,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) ANA CLAUDIA LOPES GABINO, matrícula funcional nº 17501/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 01/12/2011 a 31/12/2011 em razão de extrema necessidade do serviço, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício no período de 03/12/2012 a 02/01/2013.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.retroagindo seus efeitos a 1º de dezembro de 2011.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 003, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei Complementar n.º 008/99, de 16 de novembro de 1999,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) LAURA HELENA MEDRADO CARDOSO, matrícula funcional nº 413002188, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012 em razão de extrema necessidade do serviço, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em época a ser acertada posteriormente.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 02 de janeiro de 2012.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 006, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) LUSENILCE DE CARVALHO E CUNHA FERREIRA, matrícula funcional nº 17.507/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 01/03/2012 a 30/03/2012.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 007, de 17 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Fica suspenso o gozo de 15 (quinze) dias de férias do (a) servidor (a) IVONETE GOMES CAVALCANTE, matrícula funcional nº 35.690/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012 em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 17/07/2012 a 31/07/2012.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 008, de 17 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 15 (quinze) dias de férias do (a) servidor (a) ELSE BETÂNIA GOMES DA ROCHA, matrícula funcional nº 16341/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 17/01/2012 a 31/07/2012.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 009/2012, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pela Lei Complementar n.º 008/99, de 16 de novembro de 1999,

#### RESOLVE:

Art. 1º- DESIGNAR o servidor JOÃO BATISTA DO CARMO

LIMA, Fiscal de Obras e Posturas, matrícula funcional n.º 15583/1, para responder pelo expediente da Divisão de Fiscalização de Obras, em substituição ao servidor titular FRANCISCO ANTÔNIO DA SILVA COSTA, matrícula funcional n.º 17495/1, que goza de 30 (trinta) de férias, no período de 02/01/2012 a 31/01/2012,

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 011, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) RONNHGLEY DA SILVA PINHO, matrícula funcional nº 30185/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 02/07/2012 a 31/07/2012.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 012, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) OSVALDO BEZERRA SILVA, matrícula funcional nº 17504/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 02/07/2012 a 31/07/2012.

Art.  $2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

#### PORTARIA Nº. 013, de 02 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, no uso das atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município de Palmas e pelo ATO n.º 0004 – NM, de 1º de janeiro de 2009,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Suspender o gozo de 30 (trinta) dias de férias do (a) servidor (a) MARCIO REIS DE OLIVEIRA, matrícula funcional nº 15648/1, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcada para 02/01/2012 a 31/01/2012, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direto de usufruir o benefício em 02/07/2012 a 31/07/2012.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Adjair de Lima e Silva Secretário de Finanças

## AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 015/2012

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 10 horas (horário de Brasília) do dia 1º de fevereiro de 2012, no sitio cidadecompras.cnm.org.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2012, do tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a contratação de empresa especializada para o fornecimento de passagens terrestres intermunicipais, de interesse da Secretaria de Educação, processo nº 2011045738. O Edital poderá ser retirado no sitio cidadecompras.cnm.org.br ou examinado pelos interessados no sítio portal.palmas.to.gov.br e na Diretoria de Compras e Licitações, sito a 402 Sul, Conj. 01 Lts. 08/09, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone (63) 2111-2735 / 2736 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 16 de janeiro de 2012.

Antonio Luiz Cardozo Brito Pregoeiro

## Secretaria Municipal do Meio Ambiente e Serviços Públicos

#### PORTARIA N.º 002/2012

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS, no uso das suas atribuições que lhe confere o art. 80, inciso I e IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei 1.755 de 25 de novembro de 2010 e decreto de nomeação de 12 de novembro de 2010.

#### RESOLVE:

Art. 1º Conceder o gozo de 30 (trinta) dias de férias ao servidor (a) Erivane César dos Santos, matrícula funcional nº. 140431, lotada nessa Secretaria, no cargo Efetivo de Assistente Administrativo, relativamente ao período aquisitivo de 2010/2011, anteriormente marcadas para 01/11/2011 à 30/11/2011 conforme cópia da portaria anexo, férias estas que serão gozadas no período de 16/01/2012 a 15/02/2012.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos, aos 12 dias do mês de janeiro de 2012.

José Hermes Rodrigues Damaso Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos

## Secretaria Municipal da Educação

PORTARIA / GAB / SEMED Nº 021 de 12 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

Resolve:

Art. 1º Designar a servidora Kerlen Magna Pereira dos

Santos, matrícula: 413006247, cargo: PI, para exercer a função de: Secretária Geral, lotada na Escola Municipal de Tempo Integral Santa Bárbara, código lotação: 29.2.36, a partir de 04/01/2012.

Art. 2º Conceder 40% de gratificação pelo desempenho da função de Secretária Geral.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) doze dia(s) do mês de janeiro de dois mil e doze.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 027 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Remover a pedido o (a) servidor (a) Francismar de Oliveira Costa, matrícula funcional nº 301551, cargo: Vigia, função: Vigia Noturno, para o CMEI Cantinho da Alegria, código de lotação nº 29.3.21, a partir de 12/01/2012.

Art.  $2^{\text{o}_{\text{-}}}$  Transferir seus vencimentos para MDE-0020, código nº 440.

Art.  $3^{\text{o}}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dias do mês de janeiro de dois mil e doze.

ZENÓBIO CRUZ DA SILVA ARRUDA JÚNIOR Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N $^\circ$ 028 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Remover a pedido o (a) servidor (a) Márcia Eleni de Oliveira Peres, matrícula funcional nº 996731, cargo: PI, função: Professora de Séries Iniciais, para a Escola Municipal Paulo Freire, código de lotação nº 29.2.32, a partir de 19/01/2012.

Art. 2°- Transferir seus vencimentos para FUNDEB-60, código nº 439.

Art. 3º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, aos treze dias do mês de janeiro de dois mil e doze.

ZENÓBIO CRUZ DA SILVA ARRUDA JÚNIOR Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 029 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22

de Dezembro de 2010.

Resolve:

Art. 1º- Reduzir a carga horária do (a) servidor (a) Francisco Alves Nascimento, matrícula funcional nº 313681, cargo: PII, função: Professor de Séries Iniciais, lotado (a) no (a) Escola Municipal Beatriz Rodrigues da Silva, código de lotação nº 29.2.8, a partir de 23 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dia(s) do mês de janeiro de 2012.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 030 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Reduzir a carga horária do (a) servidor (a) Midian Ferreira Silva, matrícula funcional nº 255351, cargo: PI, função: Auxiliar de Biblioteca, lotado (a) no (a) Escola Municipal Pastor Paulo Leivas Macalão, código de lotação nº 29.2.33, a partir de 23 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dia(s) do mês de janeiro de 2012.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 031 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Reduzir a carga horária do (a) servidor (a) Synara Clea Pereira de Carvalho, matrícula funcional nº 252821, cargo: PII, função: Supervisora Pedagógica, lotado (a) no (a) Escola Municipal Anne Frank, código de lotação nº 29.2.3, a partir de 23 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dia(s) do mês de janeiro de 2012.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 032 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

Resolve:

Art. 1º- Dobrar a carga horária do (a) servidor (a) Maria Idalina Correia, matrícula funcional nº 985031, cargo: PA-D, função: Assistente Administrativo/Biblioteca, a partir de 23 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dia(s) do mês de janeiro de dois mil e doze.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 033 de 13 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Dobrar a carga horária do (a) servidor (a) Terezinha de Jesus Ferreira dos Santos, matrícula funcional nº 139631, cargo: PI, função: Professora de Séries Iniciais, a partir de 23 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) treze dia(s) do mês de janeiro de dois mil e

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

## PORTARIA / GAB / SEMED N° 042 de 16 de janeiro de 2012.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 22 de Dezembro de 2010.

#### Resolve:

Art. 1º- Reduzir a carga horária do(a) servidor(a) Emires de Sousa Reis, matrícula funcional nº 1006531, cargo PIII, função Técnica, lotado (a) no (a) SEMED – Chefia de Inspeção Escolar, código de lotação nº 29.2.1.2 a partir de 11 de janeiro de 2012.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, ao(s) dezesseis dia(s) do mês de janeiro de 2012.

Zenóbio Cruz da Silva Arruda Júnior Secretário Municipal da Educação

#### PROCESSO: 2012000958

INTERESSADO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO ASSUNTO: CONTRATAÇÃO DE PALESTRANTE

**DESPACHO № 03/2012**, À vista dos princípios que regem os procedimentos licitatórios, contido no processo nº 2012000958, do Parecer Jurídico n.º 61/2012, da Procuradoria Geral do Município, nos termos do art. 80, incisos IV e V, da Lei Orgânica do Município, e com base no art. 25, inciso II, c/c art. 13, inc. VI da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas posteriores alterações RESOLVO

declarar a inexigibilidade de licitação adjudicando seu objeto a ELIZABETH MARIA LOPES TOLÊDO, CPF N.º 210.591.016-53, JADSON DE SOUSA LIMA, CPF nº 011.147.901-09, MARIA DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA HAMESTER, CPF nº 098.279.001-53, ROBSON VILA NOVA LOPES, CPF Nº 002.392.761, para atuarem como palestrantes na 2ª edição do PROED, nos dias 18 a 20 de janeiro de 2012, no valor total de R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais), correndo a presente despesa com a seguinte DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UO: 2900, CLASSIFICAÇÃO FUNCIONAL: 2900.03.12.361.0074.2.388, NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36, FICHA: 20120438.

PALMAS, 17 de janeiro de 2012.

ZENÓBIO CRUZ DA SILVA A. JUNIOR Secretário Municipal de Educação

## Secretaria Municipal da Saúde

#### PORTARIA N.º 034, DE 16 DE JANEIRO DE 2012

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município com a prerrogativa do artigo 39, inciso X da Lei nº 1.755, de 25 de novembro de 2010, e

CONSIDERANDO a necessidade de realizar o inventário do exercício de 2011.

#### RESOLVE:

Art. 1º Paralisar o atendimento ao público no Centro de Logística da Secretaria Municipal de Saúde no período de 23 a 27 de janeiro de 2012.

Parágrafo Único: O Centro de Logística funcionará nesse período apenas em expediente fechado e interno.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, aos 16 dias do mês de janeiro do ano de 2012.

Samuel Braga Bonilha Secretário Municipal de Saúde

## Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Habitação

#### EXTRATO DE CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS №. 354/2011

ESPÉCIE: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS

CONTRATADA: SÉRGIO DE GÓES MONTEIRO FILHO - EEP OBJETO: Contratação de serviços de elaboração de projetos executivos de drenagem, pavimentação, sinalização, e acessibilidade do Setor Santo Amaro, Jardim Janaína e Setor Lago Sul (Conforme LOTE vencedor na licitação).

PRAZO: 06 (seis) meses, contados a partir da data de sua assinatura.

VALOR: de R\$ 117.092,98 (cento e dezessete mil, noventa e dois reais e noventa e oito centavos).

RECURSOS: UO: 03.6500, Classificação Funcional: 03.6500,16.482.0130.1270, Vinculo: 001000199, Natureza de Despesa: 33.90.39, Ficha: 20110484.

BASE LEGAL: Processo nº 2011032332, e Lei n.º 8.666/93.

### Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Transportes

EXTRATO DE TERMO ADITIVO E RE-RATIFICAÇÃO Nº 01
DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 222/2011

ESPÉCIE: CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE PALMAS/Secretaria Mun. De

Segurança, Trânsito e Transportes - SMSTT

CONTRATADA: M.A. COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

OBJETO: Termo Aditivo nº 01 do Contrato de Prestação de Serviços nº 222/2011, referente à execução do serviço de sinalização horizontal (Pintura faixa c/ termoplástico-3 anos) (p/ aspersão) nas ruas e avenidas da Capital de Palmas – TO, nas condições e especificações expressas no Processo nº 39013/2011. ADITAMENTO: prorrogação do prazo contratual por 06 (seis) meses, a partir do seu vencimento.

BASE LEGAL: Processo  $n^{\rm o}$  39013/2011, nos termos da Lei  $n^{\rm o}$  8.666/93.

## Procuradoria Geral do Município

## PORTARIA Nº 3/PGM/2012 janeiro de 2012.

Palmas, 17 de

O PROCURADOR GERAL DO MUNICÍPIO, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município c/c o art. 1°, Inciso I, do Decreto n° 148, de 22 de junho de 2005,

#### RESOLVE:

I - Aplicar a pena de demissão ao servidor Arnon Coelho Bezerra, matrícula nº 16216, no cargo efetivo de Médico, por infração ao art. 137 c/c art. 159, II – abandono de cargo - conforme apurado no Processo Administrativo Disciplinar nº 2011022403.

II – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Dê-se ciência.

Publique-se e cumpra-se.

ANTÔNIO LUIZ COELHO Procurador Geral do Município

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

O Conselheiro Presidente do Conselho Superior da Procuradoria Geral do Município de Palmas, conforme determina o artigo 19 do Regimento Interno, CONVOCA os senhores Conselheiros para participarem da Sessão a realizar-se no dia 23 de janeiro de 2011, às 14:00 horas, na sala do Gabinete do senhor Procurador Geral do Município de Palmas, nesta cidade, para apreciação da seguinte pauta:

Deliberação acerca dos autos dos processos disciplinares n.º 2011007053, 2011027089, 2011007090, 2011039991 e 2011039994.

Dê-se ciência.

Palmas-TO, 16 de janeiro de 2012.

ANTÔNIO LUIZ COELHO Presidente do Conselho

#### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO**

O Conselheiro Presidente do Conselho Superior da

Procuradoria Geral do Município de Palmas, conforme determina o artigo 19 do Regimento Interno, CONVOCA os senhores Conselheiros para participarem da Sessão a realizar-se no dia 24 de janeiro de 2011, às 14:00 horas, na sala do Gabinete do senhor Procurador Geral do Município de Palmas, nesta cidade, para apreciação da seguinte pauta:

Deliberação acerca dos autos do processo administrativo n.º 2011014608.

Dê-se ciência.

Palmas-TO, 16 de janeiro de 2012.

ANTÔNIO LUIZ COELHO Presidente do Conselho

### **Previpalmas**

PORTARIA/PREVIPALMAS N $^{\rm o}$  04, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS – PREVIPALMAS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora, CRISTINA LEONOR BRITO DE MEDEIROS, matrícula funcional nº 307031, RG: 9777809 SSP/SP e C.P.F.:042.253.138-32, ASSISTENTE ADMINISTRATIVO, para responder em substituição ao expediente da Gerência de Previdência deste Instituto de Previdência Social do Município de Palmas-PREVIPALMAS, sem prejuízo de sua função de origem, no período de 18 de Janeiro de 2012 à 27 de Janeiro de 2012.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua

publicação.

Art. 3º. Revoga-se as disposições em contrário.

Publique-se e cumpra-se.

Palmas, TO, 17 de Janeiro de 2012.

Marly Coutinho Aguiar Diretora Presidente

## PORTARIA/PREVIPALMAS Nº 05, DE 17 DE JANEIRO DE 2012.

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS – PREVIPALMAS, no uso de suas atribuições legais,

#### RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora, FERNANDA CAMARGO DIAS DOS REIS, matrícula funcional Nº 413002115 , e C.P.F.:690.483.631-87, GERENTE DE PREVIDÊNCIA, para responder em substituição ao expediente do Diretor Jurídico-Previdenciário, deste Instituto de Previdência Social do Município de Palmas-PREVIPALMAS, sem prejuízo de sua função de origem, no período de 18 de Janeiro de 2012 à 27 de Janeiro de 2012.

 $\,$  Art.  $2^{\rm o}$  Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º. Revoga-se as disposições em contrário.

Publique-se e cumpra-se.

Palmas, TO, 17 de Janeiro de 2012.

Marly Coutinho Aguiar Diretora Presidente



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS